
漢検２級テスト 解

1 離陸直後に操縦不能に[陥]った。 おちい ア

2 [見栄]えのする衣装をまとっている。 みば イ

3 至って度量の[狭小]な人だ。 きょうしょう ウ

4 植木の枝を[矯]めて形を整える。 た エ

5 弟の愚行に[軽悔]の念を抱く。 けいぶ オ

6 故人は[享年]八十四だった。 きょうねん 1 不慮 オ
2 抑揚 イ

1 一時の感情に[シハイ]される。 支配 3 叙勲 エ
2 誤った[ガイネン]にとらわれていた。 概念

3 恩師は[ホウヨウ]力のある人だ。 包容 1 般

4 姉は[コト]の師匠をしている。 琴 2 漆

5 警察に身柄を[コウソク]された。 拘束 3 蛍

6 夜空に星が[マタタ]いている。 瞬い

1 (   )夢死 酔生 ア
1 高遠 卑近 2 (   )外親 内疎 イ
2 真実 虚偽 3 (   )実実 虚虚 ウ
3 高慢 謙虚

ア
酔生夢死(すいせいむし)

1 互角 伯仲 イ
内疎外親(ないそがいし
ん)

2 固苦 辛酸 ウ
虚虚実実（きょきょじ
つじつ）

3 親友 知己
正 誤

1 屈 掘
2 速 促

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

何をなすこともなく、ぼん
やりと生涯を過ごすこと。
外見は親しそうにしている
が内心では疎んじているこ
と。互いに策略を尽くして必死
に戦うこと。

虫(むし・むしへん)

古代エジブトの墓から発屈された成人女性の骨に、乳がんの転移に伴う典型的な
症状の痕跡が見つかった。
竜巻などの突風による列車の脱線や転覆事故への対策の一環として、強風警報シ
ステムの導入を速進する。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

舟（ふねへん）

�(さんずい)
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの


